

YAOWEN

提高道路通行能力 优化市民出行环境

# 我市北外环路提升改造工程开工建设

■记者 詹岩 通讯员 郑思伟

本报讯 日前,我市北外环路提升改造工程开工建设,进一步提高道路通行能力,不断优化市民出行环境。

北外环路作为城市环线快速路,建成于2004年,市政工程管理处积极推进

由于重型货运车辆的碾压,道路出现了不同程度的病害,沿线周边市民对道路改造、安装路灯等呼声较多。为构建布局合理、设施配套、功能完备、安全高效的现代城市基础设施体系,积极响应群众的呼声和需求,市政工程管理处积极推进

项目前期可研和设计工作,并将北外环改造项目列入2021年度市政府投资项目。

北外环路提升改造工程,西起东山路,东至梧桐北路,全长7600米。主要改造内容为病害路面维修、提升改造。改造过程中,需破除路面、处理病害基础并加

铺沥青约17000平方米,轻微病害路面处理并加铺沥青27650平方米,混凝土路面直接加铺沥青102600平方米。

同时,更换道路两侧立石和平石,施画标线约15200米,新建路灯320柱,修复绿化带9500平方米。针对部分交口进行渠化改

造,进一步完善沿线部分路段的交通设施。

为保障道路的正常通行,该路段将实施半幅封闭施工,预计工程将于2022年9月下旬完成。请沿线群众和经行该路段的市民注意施工提示,遵守交通管制,谨慎驾驶通过施工路段。



## 加快建设淮徐快速通道

8月15日,S101淮徐快速通道建设现场工人正在铺设道路。

S101淮徐快速通道建设工程分为两段,南段起点位于我市东外环路与北外环路交叉口,终点位于我市与宿州交界,长2.615公里。北段起点与S301平面交叉,终点与萧徐快速路相交,长7.036公里。全线采用双向四车道一级公路标准,沥青混凝土路面,设计速度80公里每小时。当前,南段正在全线施工,预计8月底可完成路基铺设,10月具备通车条件。北段已铺设路基3公里。全线预计明年8月通车。

■摄影 记者 梅月

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局

变被动学为主动讲 变受众为授众  
烈山区人大常委会  
党史学习教育创新方式效果好

■记者 王晨 通讯员 杨宏春

集中学习时分享学习收效。今年以来,已有4位同志先后分享了外出学习培训心得,既让学习内容有效扩大,又锻炼了机关干部的讲说能力。

促进学习成果转化是烈山区人大常委会党组和机关支部始终追求的目标,区人大常委会党组书记寇鹏飞说:“举办学习成果分享会,是学、研、讲的有机组成部分,目的就是要扩大学习成果转化,学习的成效不但要在分享者本人思想和岗位上有所体现,还要扩大影响到整个机关,让成果转化到每个人身上,促进机关人员综合素质的提升。”

学习方式的创新促进机关浓厚学习氛围的形成,也让机关干部的能力水平得到有效提升。今年以来,烈山区人大常委会机关各科室撰写高质量专项工作调研报告近20篇。其中,关于全区蔬菜产业发展、一季度全区财务收支情况等调研报告以《送阅材料》形式报送区委领导,并得到充分肯定。各科室负责人还自己动手撰写各类信息稿件30余篇,在省、市不同媒体刊登,学习的成效正以不同方式转化出来。

驻市委宣传部纪检监察组主动牵线搭桥  
14名小学生受爱心人士资助

■见习记者 余婷

本报讯 秋季开学在即,濉溪县临涣镇大高村和孙疃镇刘圩村的14名小学生,得到了来自上海市安徽濉溪商会部分会员和上海某科研研究所科研人员的个人资助。

据了解,年初,市纪委监委驻市委宣传部纪检监察组借助自身优势,广泛宣传淮北,鼓励淮北籍在上海发展的企业家为家乡多办实事多做贡献,成功牵

线上海市安徽濉溪商会爱心会员和上海某科研研究所科研人员为临涣镇大高村和孙疃镇刘圩村的贫困学生进行资金、物资捐助。

14名孩子接到爱心捐助后纷纷表示,要更加勤奋学习,不辜负爱心人士期望,以优异成绩回报社会;学生家长们也十分感谢这些好心人,并叮嘱孩子们长大后回报社会,多做善事。

市科技局召开新闻发布会  
通报我市科技重大专项实施  
及2021年度组织申报工作情况

■记者 俞晓萌  
通讯员 王雷

本报讯 8月20日上午,市科技局召开新闻发布会,通报近年来我市科技重大专项实施及2021年度组织申报工作情况。

我市于2017年开始组织实施淮北市科技重大专项,主要聚焦重大技术突破,研发重大技术装备或产品,提升企业创新能力,加快科技成果转化和产业化,通过核心技术攻关,实现科技成果转化与经济社会融合。截至目前,共实施市科技重大专项44项,累计投入财政资金4500万

元,撬动社会资金配套投入1.3亿元以上,进一步提升了企业的创新能力。

今年围绕全市经济社会高质量发展的重大需求,以推进“五群十链”产业集聚发展为目标,重点支持高

新技术产业和战略性新兴产业培育和发展,计划立项15项左右,拟支持资金1500万元。优先支持高新技术(培育)企业、新型研发机构开展研发活动,以及对乡村振兴有较大带动效应的项目,鼓励企业与高校、科研院所开展产学研合作。具体包括9个重点领域,即新材料技术研发及应

用、智能制造、数字经济、生态

环境、生物医药、绿色食

品、乡村振兴以及其他高

新技术改造传统产业支撑性

新技术、新工艺、新材料等

研发及应用。

与往年申报不同的是,今年推荐名额不再限制且更

加注重信用查询及应用,明

确本年度获得省及以上立项的项目单位不作为推荐单位

参加本年度项目申报,目的

在于集中力量把在研项目顺

利推进,让更多的企业都有

机会承担科技项目。

新闻发布会  
■NEWS

钱界殊调研  
基层社会治理工作

■记者 齐新亚

本报讯 8月19日下午,市委常委、政法委书记钱界殊率队深入相山区和杜集区,调研基层社会治理工作。

钱界殊一行先后来到相山区东山街道办事处综治中心、翰林社区聚心茶馆,杜集区司法局人民调解中心、杜集区执法办案指挥中心、双楼村一村一警治安防控警务室等地,看现场、听汇报、查台账,与工作人员进行深入交流,详细了解基层社会治理工作开展情况。

钱界殊强调,要从长远发展和全局高度看待基层社会治理创新工作,

进一步提高政治站位、统一思想认识、增强行动自觉,有力有序推进市域社会治理现代化试点工作,夯实社会治理基层基础。

要充分发挥各职能部门作用,强化资源整合与协同配合,加快完善矛盾纠纷多元化解机制,努力实现基层矛盾不上交。要树牢为民宗旨,准确把握不同区域和领域的社会治理特点,因地制宜开展“我为群众办实事”实践活动,精准解决好群众的烦心事、操心事。要强化典型引领,进一步加强挖掘提炼总结,打造一批可复制、可推广的创新经验,以点带面推动全市市域社会治理现代化水平实现整体跃升。

省退役军人事务厅领导来淮  
调研督导年度重点工作

■记者 闫肃

本报讯 8月18日至19日,省退役军人事务厅党组成员、副厅长孙邦平一行来淮调研督导年度重点工作,副市长、公安局长章银发参加座谈会。

座谈会上,督导组听取了我市退役军人事务局年度重点工作开展情况的汇报,总结亮点做法,听取意见建议,协调推进解决重难点问题。

孙邦平指出,淮北市委、市政府高度重视退役军人工作,自市退役军人事务局组建以来,全市退役军人工作体系不断健全,硬件设施齐全,工作耐

心细致,思想政治引领工作扎实,各项工作任务稳步推进,思路清、工作实、亮点多。

孙邦平强调,要促进安置工作质量提升,安置流程、安置政策阳光公开透明。要加大从退役军人中培养、储备、选拔村“两委”干部的力度,鼓励“兵支书”“兵委员”在基层治理和乡村振兴中建功立业。要加强落实就业创业、移交安置、优抚褒扬等政策,确保年度退役军人重点工作圆满完成。

调研期间,督导组一行还实地走访了临涣镇、百善镇退役军人服务站。

2021年全市未成年人  
思想道德建设提升行动推进会召开

■记者 齐新亚

本报讯 8月20日下午,2021年全市未成年人思想道德建设提升行动推进会召开。副市长、市文明委副主任陈英参加会议并讲话。

会议通报了2021年全国文明城市创建测评工作要求,解读了《淮北市未成年人思想道德建设提升行动工作方案》,各单位就贯彻落实工作方案进行了表态发言。

陈英指出,青少年是国家的未来、民族的希望,未成年人思想道德建设事关国家富强、民族复兴。各有关单位要高度重视此项工作,

进一步提高认识,强化组织领导,创新工作方法,统筹推进提升行动。要大力宣传未成年人思想道德建设提升行动的背景、意义、目标和措施,切实提高市民的知晓率和参与率,为广大未成年人的健康成长提供良好舆论支持。要树立“一盘棋”思想,健全完善统筹协调机制,整合各方力量,形成育人合力,积极开展各类专项行动,推动全市未成年人思想道德建设工作再上新台阶。

要强化督导检查,按照“谁主管、谁负责,谁丢分、谁负责”的要求,确保创建工作按时、按质完成。

淮北市人民代表大会常务委员会  
任免名单

(2021年8月20日 市第十六届人民代表大会常务委员会第三十四次会议通过)

任 命:

韩 敏为淮北市人大常委会监察和司法(民族宗教侨务外事)工作委员会主任;

周世明为淮北市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会主任;

胡孝武为淮北市人大常委会财政经济(预算审查)工作委员会副主任;

刘 密为淮北市人大常委会法制工作委员会副主任。

免 去:

杨旭初的淮北市人大常委会监察和司法(民族宗教侨务外事)工作委员会主任职务;

刘 政的淮北市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会主任职务。

淮北市人民代表大会常务委员会  
免职名单

(2021年8月20日 市第十六届人民代表大会常务委员会第三十四次会议通过)

免 去:

汪 琳的淮北市监察委员会副主任职务;

刘 密的淮北市监察委员会委员职务。